



市领导到第二届中国文博会滨州展区巡展参观

滨州日报/滨州网滨州讯(记者 胡旭阳 报道)9月17日,市委常委、宣传部部长王晓娟到第二届中国国际文化旅游博览会滨州展区巡展参观。王晓娟先后到滨州展区和惠民展区参观,观摩了愉悦家纺、滨州剪纸、惠民泥塑等25个

独具地域特色和深厚文化底蕴的文创产品展位。王晓娟还参观了入选“山东手造”精品展区的博兴布老虎等产品,入选乡村振兴展区“齐鲁粮油”的中裕等企业产品。据了解,我市是入选“山东手造”和“齐鲁粮油”企业最多的城市。

滨商汇发展联盟成立暨双招双引推介会在滨召开

滨州日报/滨州网滨州讯(记者 邵一娟 通讯员 董兆瑞 报道)9月17日,“月满中秋·情系桑梓”滨商汇发展联盟成立暨双招双引推介会在滨州召开。市委常委、统战部副部长张伟出席并讲话。

会上成立了滨商汇发展联盟,通过了滨商汇发展联盟成员单位名单,联盟执行主席、轮值主席人名单,联盟执行秘书长、轮值秘书长人名单。滨商汇发展联盟与渤海先进技术研究院签订了战略合作协议。侯学锋出席会议。

全市外贸外资及消费工作推进会议召开

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 王政雷 报道)9月17日,我市召开外贸、外资及消费工作推进会议。市委常委、常务副市长张宝亮主持会议并讲话。

会上成立了滨商汇发展联盟,要通过加强调度考核督导,要强化外资招引,紧盯项目、抓好纳统。统筹推进日韩资和制造业利用外资工作。要加强消费纳统,抓好限上重点消费企业及节庆促消费活动,确保企业上报数据及时准确、应统尽统。

张宝亮指出,要围绕新分解的目标任务,着重解决稳外贸工作重点问题,抓紧研究制定支持

标题新闻

- 9月16日,市人大常委会副主任刘凤到滨城区秦皇台乡督导迎接国家卫生城市复审工作。
- 9月16日,市人大常委会副主任吕德章到滨城区市中街道督导迎接国家卫生城市复审工作。
- 9月17日,山东移动滨州分公司700M 5G基站百站集中开通仪式暨“移动千兆引领、百日5G千站”建设攻坚战启动会举行。副市长曹玉斌出席并讲话。

2021环渤海人力资源服务业发展大会在滨举行

滨州日报/滨州网滨州讯(记者 樊飞 通讯员 刘鑫 报道)9月17日,“2021环渤海人力资源服务业发展大会”在渤海先进技术研究院举办。记者从会上获悉,2021年我市引进本科以上学历大学毕业生9660人,经营性人力资源服务机构逐步壮大,达到199家,从业人员达到1600人,产值达到13.75亿元,“人才净流入”实现结构性突破。

本次大会由山东省人力资源和社会保障厅指导,滨州市人力资源和社会保障和社会保障局主办,渤海先进技术研究院、渤海创业创新综合服务研究中心承办,采用“线上+线下”TED演讲的舞台形式,围绕人力资源服务业发展战略,邀请国内外知名人力资源服务机构代表及专家学者现场进行专题分享,国际国内10

家知名人力资源企业参展商进行服务展示。大会旨在更好地学习全国领先的模式与经验,在新时期为人力资源服务业培育新增长点、形成新动能,为产业发展和转型升级注入新的智慧与活力。近年来,我市致力于打造产教融合型、实业创新型“双型”城市,构建了各类人才在滨州创业有机会,干事有舞台、发展有空间的良好格局。我市实施人才强市战略,加大对人力资源服务业的扶持力度,出台了一系列支持企业发展、提升人才服务的政策。为了更好地服务市场主体,提高惠企政策知晓度,打通政策落地最后一公里,我市在大会上对人才和人力资源服务业领域的惠企政策进行了推介。

我市开展重大行政决策程序工作培训

滨州日报/滨州网滨州讯(记者 罗军 报道)9月16日,滨州市召开重大行政决策程序工作培训会议,邀请有关专家作专题辅导。会议围绕严格执行重大行政决策法定程序和加强行政规范性文件监督管理两个专题,分别从重大行政决策概念、事项范围、决策启动、法定程序和规范性文件的概念认定、审查重点、监督管理等方面,结合工作实践和案例进行了详细讲解。

会议强调,各级各部门要提高认识,着力强化重大行政决策程序和规范性文件合法性审查工作,将学习贯彻好重大行政决策和规范性文件程序制度列入重要议事日程和学习计划,切实提高工作能力和水平。要规范程序,认真梳理现行行政决策、规范性文件相关制度规定,细化完善工作流程,严守法定程序,提高决策质量。要强化监督,严格落实工作督查、情况通报、责任追究、保障工作全面有效贯彻落实,为现代化富强滨州建设提供坚强的法治保障。

第二轮中央生态环境保护督察在山东 中央第二生态环境保护督察组向我市转办群众信访举报件情况(第二十二批)

9月17日,中央第二生态环境保护督察组向山东省转办信访件227件,其中来电75件,来信152件。涉及我市信访件4件,其中大气污染问题3个、土壤污染问题1个。上述信访件已全部交由

相关县(市、区)办理,整改和落实情况将及时公开。截至目前,中央第二生态环境保护督察组累计向山东省转办信访件4008件,其中涉及我市信访件176件。

用工求职不必东奔西跑 扫一扫二维码在家就能找

疫期用工平台

完善防空警报系统规划 推动防空防灾一体化建设

——就我市防空警报建设发展访市住房和城乡建设局党组书记、局长,市人防办主任,二级巡视员铁金福

滨州日报/滨州网记者 任斐 通讯员 李沙沙 杨书然

防空警报是城市防空体系的重要组成部分,是重要的战备设施,战时担负着引导群众顺利实施防空行动的告知任务,是实施人防防空指挥、组织人员疏散的基本手段,是赢得防空斗争胜利的重要保证。在平时,防空警报可用于抗灾救灾或突发事件下的灾情预报和紧急告知,还能起到宣传人防、进行爱国主义教育、增强公民国防观念和人防意识的目的。

目前,我市防空警报器已涵盖了电动警报器、电声警报器、车载警报器、多媒体警报器等多个品种。2007年,《滨州市防空警报设施管理办法》正式发布实施,为全市防空警报设施的维护管理提供了有力保障。2015年,对全市所有防空警报控制设备进行了升级改造,改造后防空警报系统稳定性更高,可靠性更强,控统速率更快。

1998年我市首次建立了防空警报试鸣制度,2008年市政府决定将警报试鸣日从原来的6月30日变更为9月18日,一直延续至今。“全市在同一时间拉响防空警报,目的是不断增强广大市民国防观念和人防意识,熟知防空警报信号,检验城市防空警报的技术性能。”市住房和城乡建设局党组书记、局长,市人防办主任,二级巡视员铁金福说,在硝烟远去的和平年代,特别是在着力推动经济社会高质量发展的新时代,市人防办将主动适应发展需求,认真研究部署防空警报体系如何建设、如何鸣响以及人防工作如何更好地与防空防灾工作融为一体等重点工作,推动全市防空警报建设再上新台阶。

记者:请问开展防空警报试鸣有什么意义?如何开展防空警报试鸣? 铁金福:实施防空警报试鸣,是和平环境下提高公民国防观念、人防意识的重要手段。1998年,我市首次建立了防空警报试鸣制度,2008年市政府决定将警报试鸣日从原来的6月30日变更为9月18日,一直延续至今。

铁金福:自20世纪60年代起,为加强战备和人民防空需要,我市逐步增添了各类防空警报设施,建成了防空警报通信网络。1989年,我市落实防空警报设施维护社会化管理要求,将警报设施移交所在单位维护管理。2002年起,我市防空警报建设进入了飞速发展阶段,为解决警报数量少、音响覆盖率低、

控制手段落后等矛盾,在市中心区新增了部分防空警报器,对已有警报器进行了改造升级,警报覆盖率达到90%以上,并且首次实现了防空警报器统一控制,结束了使用人工单控的历史,防空警报建设逐步走向正规化。

除了在规定时间内开展防空警报试鸣,近年来,防空警报的声响还频频出现在重大时间节点上,如2008年5月19日,为表达对地震遇难者

的深切哀悼,全国各地鸣响防空警报,全国人民集体默哀;2014年12月13日是我国首个国家公祭日,当天防空警报也被拉响;2020年清明节,在防空警报声中,全国人民深切悼念在抗击新冠肺炎疫情斗争中牺牲的烈士和逝世的同胞。防空警报试鸣不仅是一种不忘屈辱历史、缅怀死难同胞的纪念形式,更是对进一步增强国防观念、人防意识的激励。

每年防空警报试鸣前,市政府都会发布警报试鸣公告,我们也会召开专门会议进行部署,安排专人对警报设施进行检查维修。防空警报试鸣当天,还会组织形式多样的人防活动,如国防人防培训教育、市民疏散演练、军政联席会议以及科普体验教育等活动,通过媒体广泛宣传,增强市民的防空防灾意识,扩大人防的社会影响力。

铁金福:下一步将采取哪些重点措施,做好防空警报建设? 铁金福:在人防通信要求数字化、一体化和智能化的发展趋势下,防空警报系统也不断发展,其内涵必将不断加深和拓宽,以适应未来战争和平时时期的双重需要。

具体到日常工作,将进一步完善防空警报系统规划。防空警报通信是人防指挥的重要手段,只要战争和自然灾害的威胁存在,防空警报就必须长期建设下去,这是由国际、国内形势所决定的。防空警报的合理布局是提高报警能力的有效途径。目前,随着城镇化进程的加快,城区面积不断扩大,报警音响覆盖面积却不断下降,同时由于高楼林立,城市噪音基础指数不断提高,原来设点较低的警报覆盖效果也受到了影响。因此,防空警报的

规划建设必须要与城市的规划建设相结合并与之协调发展,要及时根据城市发展程度对警报系统规划和现有警报设施进行重新调整,以适应城市发展和战时灾时报警的需要。

将进一步提升警报报知系统的可靠性。目前国际战争形势中电子战的表现尤为突出,干扰与抗干扰技术成为战争取得胜利的关键因素。随着日常电磁环境日益恶化,为保证警报控制网络的安全运行,防空警报系统内涵必须不断加深和拓宽,要逐步建立全局性、统一性的防空警报控制系统,并把抗干扰建设作为人防的重点工作放在突出位置。采用先进的传输技术,建设先进的防空警报信息处理控制中心,实现警报接收、传递、处理以及发放、控制自动化和半自动化,可大大提高警报系统的稳定性和可靠性。

沿途拉载乘客并收取费用。2021年8月,张玉田受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。博兴县城市基础设施建设指挥部原工作人员王增亭等人接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2021年7月,王增亭与博兴县城市基础设施建设指挥部工作人员王增亭、马真光违规接受施工企业负责人宴请,违规接受该企业负责人安排的娱乐活动。2021年6月,王增亭因尚在留党察看分期,受到开除党籍处分;马真光受到党内警告处分。

关于5起享乐主义奢靡之风典型问题的通报

中秋、国庆节将至,为强化警示教育,持之以恒纠“四风”树新风,营造风清气正的节日氛围,现将近期查处的5起享乐主义、奢靡之风典型问题通报如下。

市生态环境局无棣分局原党组成员、污染物排放总量控制办公室主任孙文国收受可能影响公正执行公务的消费卡问题。2021年春节前,孙文国收受辖区内某化工企业负责人赠送的购物卡。此外,孙文国还存在其他违纪问题。2021年5月,孙文国受到党内严重警告、政务记大过处分,违纪所得予以收缴。

惠民县清河镇人民政府驾驶员张玉田违规使用公车问题。2021年3月,张玉田借驾驶公车领取文件之机私自超载他人办理私事;2021年4月,张玉田驾驶公车违规

沿途拉载乘客并收取费用。2021年8月,张玉田受到党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。博兴县城市基础设施建设指挥部原工作人员王增亭等人接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2021年7月,王增亭与博兴县城市基础设施建设指挥部工作人员王增亭、马真光违规接受施工企业负责人宴请,违规接受该企业负责人安排的娱乐活动。2021年6月,王增亭因尚在留党察看分期,受到开除党籍处分;马真光受到党内警告处分。

上述5起“四风”典型案例,违纪行为均发生在党的十九大之后,是典型的不收敛、不收手、不知止,必须予以严肃处理。广大党员干部一定要引以为戒、警钟长鸣,时刻绷紧纪律规矩之弦,持续增强落实中央八项规定精神的思想自觉和行动自觉。全市各级党组织要进一步提高政治站位,坚决扛牢抓实全面从严治党主体责任,加强对党员干部的教育、管理和监督,以永远在路上的恒心和韧劲持续深入推进作风建设。全市各级纪检监察机关要做实做细监督首责,紧盯节日期间以及县乡换届工作中违规吃喝、违规收送礼品礼金等易发多发问题,加大监督执纪问责力度,对享乐奢靡之风的露头就打、寸步不让,对顶风违纪的依规依纪依法从重处理,典型案例通报曝光,持续释放越往后执纪越严的强烈信号,以作风建设的实际成效为现代化富强滨州建设提供坚强纪律作风保障。

中共滨州市纪委 2021年9月17日

我市启动涉粮问题专项巡察

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)经市委批准,9月16日,全市涉粮问题专项巡察工作动员会议召开。我市组建1个市委专项巡察组和7个提级交叉巡察组,对市县两级涉粮单位进行专项巡察。重点围绕贯彻落实党中央决策部署和省市委工作要求、扛牢粮食安全政治责任、履行涉粮职能责任等方面开展监督,着力发现粮食收购、销售、存储等环节存在的突出问题,推动解决制约影响粮食购销领域高质量发展的主要矛盾和深层次问题,保障党中央关于粮食安全和粮食工作的重大决策部署在我市不折不扣落到实处。

市委各专项巡察组在各被巡察单位的工作时间,从9月16日开始,至10月31日结束。为便于干部群众反映情况,市委各专项巡察组建立了多种联系方式。市委专项巡察组,巡察市发改委、市粮食和物资储备局、市财政局、市财金集团、市市场监管局、市粮食和物资储备集团有限公司等市直涉粮单位和滨州经济技术开发区、高新区和北海经济开发区有关单位。联系电话:15563045715,接听电话时间为:工作日8:00—18:00,可接收短信;寄信地址:滨州邮政第69号信箱,市委涉粮问题专项巡察组;网上邮箱:滨州市纪委监委网站巡察举报专栏,按照提示内容输入即可;巡察组信箱:博兴县幸福路县粮食和物资储备服务中心院内办公楼东南角东墙,博兴县博城二路399号行政中心617室对面,博兴县胜利三路

218号(原粮食和物资储备局)对过。市委第三提级交叉巡察组,巡察沾化区涉粮相关单位。联系电话:18354364343,接听时间:工作日8:00—18:00,可接收短信;寄信地址:滨州邮政第69号信箱,市委涉粮问题专项巡察组;网上邮箱:滨州市纪委监委网站巡察举报专栏,按照提示内容输入即可;巡察组信箱:沾化区财政局正进门楼梯拐角处,沾化区发改局海五路51号交通大厦二号楼楼梯口,沾化区富城路360号原粮食局办公楼二号楼拐角处。

市委第六提级交叉巡察组,巡察惠民县涉粮相关单位。联系电话:18554361077,接听时间:工作日8:00—18:00,可接收短信;寄信地址:滨州邮政第69号信箱,市委涉粮问题专项巡察组;网上邮箱:滨州市纪委监委网站巡察举报专栏,按照提示内容输入即可;巡察组信箱:惠民县发展和改革局1楼门厅,山东省惠民县孙武粮食收购有限公司办公楼1号楼楼梯口。

市委第四提级交叉巡察组,巡察滨城区涉粮相关单位。联系电话:18354364343,接听时间:工作日8:00—18:00,可接收短信;寄信地址:滨州邮政第69号信箱,市委涉粮问题专项巡察组;网上邮箱:滨州市纪委监委网站巡察举报专栏,按照提示内容输入即可;巡察组信箱:滨城区粮储局办公楼5楼楼梯口。

市委第七提级交叉巡察组,巡察邹平市涉粮相关单位。联系电话:18554383059,接听时间:工作日8:00—18:00,可接收短信;寄信地址:滨州邮政第69号信箱,市委涉粮问题专项巡察组;网上邮箱:滨州市纪委监委网站巡察举报专栏,按照提示内容输入即可;巡察组信箱:邹平市广场东路政务大楼东门南50米路西(邹平广播电视台中心西门斜对面),邹平市四路城市规划展览馆南广场东侧入口,鹤伴二路财税劳动大厦北门西侧,财税劳动大厦南门一楼东侧走廊尽头食堂门口,黄山南路综合行政执法局南门东侧,醴泉六路市场监督管理局东门北侧,醴泉六路市场监督管理局办公楼西墙,鹤伴二路与月河交界铝谷大厦西对过,鹤伴一路

市委第五提级交叉巡察组,巡察阳信县涉粮相关单位。联系电话:17854359282,接听时间:工作日8:00—18:00,可接收短信;寄信地址:滨州邮政第69号信箱,市委涉粮问题专项巡察组;网上邮箱:滨州市纪委监委网站巡察举报专栏,按照提示内容输入即可;巡察组信箱:阳信县发展和改革局3号楼